

Interpelácia č. 10/2013

2. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 27.2.2013

Ing. Čičatko:

Pán primátor, ja by som mal požiadavku na vedenie mesta, aby som mohol nahliadnuť do zmlúv alebo zatiaľ som videl na internete len zmluvy s kanceláriou Vojčik advokátskou, ktorá bola podpísaná 2.1.2010. Na internete sú tam zmluvy od roku 2011, čiže nemôžem sa k nej dostať, keby to bolo možné, žeby som mohol do nej nahliadnuť. Takisto sa informujem, že či je podpísaná zmluva s advokátskou kanceláriou alebo nejakým advokátom IURISTICO lebo k tomu som sa tiež nedostal. Vychádzam z toho vážení, že poplatky mesta za právne služby za rok 2012 sú naozaj veľmi, veľmi bohaté. Podľa toho, ako som prechádzal jednotlivé faktúry tak išlo o vyše 100 tis. Eur. To je skutočne 3 mil. Sk dávať za služby právne, pritom máme tu aj právnika vlastného atď., tak chcem vedieť, že jak je zmluva urobená aj v jednom aj v druhom prípade. Zároveň, keď by sa to dalo, neviem, či z tej zmluvy to môžem žiadať, aby bol nám predložený nejaký zoznam tých právnych úkonov, ktoré tieto právne kancelárie urobili za rok 2012. Samozrejme, môže byť aj s akým výsledkom.

Ing. Kolesár:

Zmluvy s advokátskymi kancelárkami samozrejme poskytneme. Nie sú na internete lebo sú zverejnené zmluvy od roku 2011 kedy bol zmenený zákon. Výsledky, resp. spory v ktorých nás zastupujú takisto ich prikkladáme každý rok aj audítorky, takže bez problémov. Suma je vysoká, samozrejme, suma je vysoká, zodpovedajúca pravdepodobne tomu aké súdne spory vedieme a je treba ale povedať, že od roku 2011 sme prehrali len dva súdne spory, ktoré začali kedysi dávno. Jeden s VITEXOM za 11 mil. Sk a druhý s LANOSOM za 75 mil. Sk. Ani jeden z týchto sporov nezastupoval mimo trebišovský advokát. Zastupovali ich naši advokáti, takže len pre porovnanie. Aká tá suma je, dúfam, že nesmerujeme k tomu, aby sme prerušili vzťahy s týmito advokátskymi kancelárkami pretože by sme boli podľa môjho názoru na úplne iných sumách pri prehratých súdnych sporoch. Ale samozrejme poskytneme + výsledky.

Spôsob vybavenia: písomne

Dňa 13.3.2013 odoslané požadované dokumenty pre pána poslanca Ing. Čičatka